Hotel Name	Dorint Hotel Frankfurt/Oberursel ドリント ホテル フランクフルト / オーバーウルゼル					
Address	Koenigsteiner Strasse 29, Oberursel, 61440, Germany			クラス	****	
				客室総数	140室	
Phone	49-6171-27690	Fax	49-6171-2769100	チェックイン	15:00	
URL	https://hotel-frankfurt-oberursel.dorint.com/en/			チェックアウト	12:00	

フランクフルトの北西、オーバーウルゼルの中心部から少し離れた緑が多いエリアに位置するホテル。白亜の建物に茶色い三角屋根、二階部分に広いテラス席を配したエレガントな雰囲気の建物。フロント前にはセンスの良いインテリアとゆったりとしたソファが配されている。最もリーズナブルな客室でも26平米とヨーロッパとしては広めの造りで、上質なカーペットに清潔なリネン、差し色のレッドがスパイスになっている。アウトバーンA661号線出入口まで約3.6km。オーバーウルゼル中心部まで約1.2km、マイン・タワーまで約17km、エスプリ・アレーナ(フランクフルト見本市会場)まで約22km、フランクフルト中央駅まで約26km。。フランクフルト国際空港から約28km。

## アクセス情報

※無料空港シャトルサービスはございません。

谷 全 設 佣/	サーヒス	( * -	全谷(信-	U) #},

☑ エアコン	□ 冷蔵庫	☑ テレビ	□ キッチン/キチネット
□ ミニバー	□ コーヒー/ティーセット	☑ ヘアドライヤー	☑ 室内金庫
₩:_E:			

◆バスルーム : 一部バスタブ&シャワー 全室シャワーオンリー

## 館内設備/サービス

路内設備/リーレス			
飲食施設	□ バー/ラウンジ	☑ レストラン	
スポーツ施設 (敷地内にあるもの)	<ul><li>☑ ジム/トレーニングルーム/フィ</li><li>□ 屋内プール</li></ul>	ットネスセンター □ 屋外プール	
その他の施設/サービス	□ スパ/マッサージ/トリートメント ☑ コインランドリー ☑ 駐車場	<ul><li>✓ 会議場/宴会場</li><li>□ ビジネスセンター/ビジネスコー</li><li>□ その他 ( )</li></ul>	☑ クリーニングサービス ーナー

## 【ホテル情報のご利用に関して】

このホテル情報は、各ホテルからの申告をもとに取扱ベンダー各社から入手した情報を元に掲載しております。よって、常に正確な最新の情報であるかどうかについては当社では確約することができません。あくまでも参考としてご利用ください。

- ※ホテル情報の相違に起因するお客様の損害につきまして、責任は負いかねますので予めご了承ください。
- ※特定の項目に関して最新の情報を確認されたい場合は、メール、FAX等で直接ホテルへお問い合わせいただきますようお願いいたします。